

Меня зовут Миша, мне 14 лет. Я учусь в средней школе № 27 им. Э.Хиля города Смоленска. У меня много друзей, мы вместе активно проводим время. Я люблю слушать музыку, смотреть фильмы.

Я занимаюсь баскетболом, хожу в секцию при спортивной школе. Также состою в школьной баскетбольной команде. Мне очень нравится эта игра, все наши соревнования сплочают нашу команду еще больше, независимо от результатов. Любовь к баскетболу мне привил папа. Мы часто с ним вместе ходим на тренировки. Он старается не пропускать мои соревнования, всегда активно болеет за нашу команду

Еще я коллекционирую модели автомобилей советского периода. В моей коллекции даже есть машинки, которые были выпущены в 50-х годах прошлого века. Это увлечение мы разделяем с папой. Мы вместе с ним ищем редкие экземпляры на вернисажах и блошиных рынках, заказываем через интернет.

Составлением родословной нашей семьи занимается моя мама. Она давно этим увлечена. Мама нашла в архивах много про наших родственников, о которых мы раньше даже не знали. Очень ценно иметь такую информацию про свои корни и передать ее будущему поколению.